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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Новий верховний лідер Ірану Моджтаба Хаменеї фактично зник із публічного

простору через тяжкі поранення, отримані під час замаху. Поки диктатор лікує

опіки обличчя та тіла в ізоляції, реальну владу в країні ділять генерали КВІР та

спікер парламенту, що ставить під загрозу будь-які переговори зі США.

Про це повідомляє CNN.

Американська розвідка фіксує, що Хаменеї став максимально відстороненим від

управління державою. Після нападу, у якому загинув його батько, диктатор отримав

сильні опіки обличчя, тулуба та кінцівок. Зараз він перебуває у повній ізоляції: не
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моджтаба хаменеї

використовує жодної електроніки через страх стеження, а повідомлення передає лише

через особистих кур’єрів. У Держдепі США зазначають, що система управління в

Тегерані стала «роздробленою та нефункціональною».

Фактичне керівництво щоденними операціями перейшло до верхівки Корпусу

вартових ісламської революції (КВІР) та спікера парламенту Мохаммеда Багера

Галібафа. Саме Галібаф зараз вважається основною фігурою, з якою Вашингтон

намагається вести діалог про припинення конфлікту. Адміністрація Трампа через

партнерів у Перській затоці намагалася з’ясувати, хто в Ірані взагалі має повноваження

підписувати документи, оскільки роль Хаменеї-молодшого виглядає лише як «захисний

екран» від внутрішньої критики.

Офіційний Тегеран намагається спростувати чутки про недієздатність лідера. Керівник

протоколу офісу верховного лідера Мазахер Хоссейні заявив, що Хаменеї «повністю

здоровий», а травми були легкими. Проте особиста зустріч із президентом Ірану

Масудом Пезешкіаном, яка відбулася лише цього тижня, стала першим за довгий час

підтвердженим контактом диктатора з чиновниками такого рівня.

Поки Хаменеї залишається «привидом» у бункері, ситуація в країні загострюється.

Незрозумілий статус верховного лідера перетворює Іран на державу, де воєнні

рішення ухвалюються хаотично, а дипломатичні переговори блокуються через

відсутність єдиного центру влади. США продовжують тиснути на Тегеран, але

визнають: домовлятися з режимом, де лідер ховається за спинами кур’єрів, майже

неможливо.

Нагадаємо, раніше ми писали, що новий верховний лідер Ірану залишився живим

лише тому, що за кілька хвилин до вибуху вийшов на подвір’я перевірити стан рослин.

У цей момент балістичні ракети Blue Sparrow поцілили прямо в його бункер, де

перебувала вся родина політика.
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